
Ãèìíàçèÿ 1543 11-Â êëàññ Ïîäãîòîâêà ê îëèìïèàäàì è ÅÃÝ-4 24 ÿíâàðÿ 2012 ã.

Ãðàôè÷åñêèå ìåòîäû ðåøåíèÿ çàäà÷ ñ ïàðàìåòðîì

1. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ ïàðàìåòðà a óðàâíåíèå x|x + 1| − a = 0 èìååò ðîâíî 3 ðåøåíèÿ?

2. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íåðàâåíñòâî 3 − |x − a| > x2 èìååò õîòÿ áû îäíî

îòðèöàòåëüíîå ðåøåíèå.

3. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå ||x + a| − 2x| − 3x = 7|x− 1| èìååò íå áîëåå îäíîãî êîðíÿ.

4. Ðåøèòå íåðàâåíñòâî arcsin(sinx) + 3 arccos(cosx)> 3x− 18.

Äîìàøíåå çàäàíèå

5. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íåðàâåíñòâî
√
2x + a>x èìååò õîòÿ áû îäíî íåîòðè-

öàòåëüíîå ðåøåíèå.

6. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå |x2 − 2x|+ |x2 − 3x + 2| = x2 − 4x + a
èìååò ðîâíî 3 ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.

7. Ðåøèòå óðàâíåíèå x2 = arcsin(sinx) + 10.

8. Îïðåäåëèòå, ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå |x2 − 6x + 8|+ 2 = loga x èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå.
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